Centre d’auto-apprentissage
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Composer des phrases avec les éléments suivants :


restée



travaillé


Elle a
descendu
l’escalier


mangé
jusqu’à 20 heures

Elle est
compris
très vite


venue



descendue


Corriger immédiatement puis continuer :

Elle a

travaillé

jusqu’à 20 heures ou très vite



descendu

l’escalier



mangé

très vite



compris

très vite

Elle est
restée

jusqu’à 20 heures



venue

très vite



descendue
très vite

Observer :

Vous avez vu dans l’exercice 1 que :

· « elle a descendu » et « elle est descendue » sont possibles

« elle a descendu » + complément d’objet direct

ex : elle a descendu quoi ?
l’escalier

· « elle est descendue » s’il n’y a pas de complément d’objet direct

ex : 
elle est descendue comment ?
très vite



elle est descendue par où ?
par l’escalier

· avec « être » le participe s’accorde avec le sujet (« elle est descendue), avec « avoir » le participe ne s’accorde pas

1. Compléter :

a) il ------- monté-- l’escalier

b) ils ------ pris-- leur voiture

c) nous ----------- parti-- sans lui

d) elle ------- monté-- toute seule

e) elle ------ sorti-- son argent

f) Madame, vous -------- né- en 1955 ?

g) elles -------- entré-- par la fenêtre

Corrigé

a) il a monté l’escalier

b) ils ont pris leur voiture

c) nous sommes partis sans lui

d) elle est montée toute seule

e) elle a sorti son argent

f) Madame, vous êtes née en 1955 ?

g) elles sont entrées par la fenêtre

APPRENDRE N°88








Objectif : manipuler le passé composé (choix de l’auxiliaire, accord du participe)





Contenu : un exercice d’approche 


 


Niveau : prépa  (03)





Support : papier
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